



По факту получения подростком ранения в Новой Москве проводится проверка



По предварительной информации, днем 15 марта 2021 года в детскую городскую больницу доставлен подросток 2006 года рождения с ранением, полученным в результате выстрела из пневматического оружия. В настоящее время юноше оказывается необходимая медицинская помощь. По данному факту следственным отделом по Троицкому и Новомосковскому административным округам Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве проводится доследственная проверка.

Предварительно установлено, что подросток находился дома один и имел доступ к пневматическому оружию.

Следствием проводятся необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств и причин произошедшего. Опрашиваются родственники



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

подростка. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

15 Марта 2021

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1548305/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v